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Stimm-
beteiligung

Gemeinde
Stimm-

berechtigte

abgegebene 
Stimm-
zettel Ja Nein Ja Nein Ja Nein Ja Nein

Altdorf 153 122 43 77 56 61 74 39 52 66 79.74%

Bargen 176 140 37 97 65 71 78 50 51 83 79.55%

Beggingen 371 271 59 210 141 123 163 82 82 176 73.05%

Beringen 2'240 1'666 702 907 883 652 1'090 398 932 627 74.38%

Bibern 175 142 40 99 58 80 92 42 64 71 81.14%

Buch 192 123 37 80 64 51 70 30 66 46 64.06%

Buchberg 610 513 209 292 301 191 319 123 299 164 84.10%

Büttenhardt 247 213 75 131 122 84 133 48 120 82 86.23%

Dörflingen 558 452 178 265 285 151 300 99 246 184 81.00%

Gächlingen 581 448 149 268 217 198 251 129 200 210 77.11%

Guntmadingen 179 149 44 103 62 83 97 27 65 71 83.24%

Hallau 1'429 963 344 603 500 445 640 227 407 494 67.39%

Hemishofen 290 210 88 117 105 101 132 56 117 78 72.41%

Hemmental 398 321 108 207 177 134 172 99 126 171 80.65%

Hofen 98 87 23 59 55 27 57 19 35 45 88.78%

Lohn 463 372 114 237 209 145 234 85 186 147 80.35%

Löhningen 817 589 237 330 340 232 388 135 324 233 72.09%

Merishausen 481 390 135 242 221 161 246 109 170 200 81.08%

Neuhausen 5'488 3'614 1'681 1'795 2'016 1'430 2'203 899 1'820 1'498 65.85%

Neunkirch 1'229 887 392 462 548 315 593 184 468 364 72.17%

Oberhallau 317 234 63 167 94 135 145 73 85 137 73.82%

Opfertshofen 91 78 15 62 42 33 41 27 32 40 85.71%

Ramsen 842 639 225 401 328 295 381 190 267 338 75.89%

Rüdlingen 488 385 178 207 238 145 237 96 214 150 78.89%

Schaffhausen 21'565 14'747 7'665 6'495 9'052 5'079 9'415 2'808 7'975 5'472 68.38%

Schleitheim 1'188 857 327 509 408 420 555 222 363 438 72.14%

Siblingen 576 369 157 202 213 147 257 80 177 169 64.06%

Stein am Rhein 2'039 1'453 687 738 818 596 952 324 799 540 71.26%

Stetten 651 466 242 212 269 168 344 72 262 176 71.58%

Thayngen 2'743 2'142 712 1'366 1'156 920 1'385 528 1'081 945 78.09%

Trasadingen 401 272 101 168 148 118 173 67 135 125 67.83%

Wilchingen 1'127 836 286 528 402 418 529 225 419 359 74.18%

Total 48'203 34'150 15'353 17'636 19'593 13'209 21'746 7'592 17'639 13'899 70.85%

46.54% 53.46% 59.73% 40.27% 74.12% 25.88% 55.93% 44.07%

2 30 25 7 32 0 18 14Gemeinden (Zust./Abl.)

Ja/Nein in %

Eidg. und kant. Volksabstimmung vom 5. Juni 2005 - Kanton Schaffhausen 
Bundesbeschluss 

vom 17. Dezember 
2004 über die 

Genehmigung und die 
Umsetzung der 

bilateralen 
Abkommen zwischen 
der Schweiz und der 

EU über die 
Assoziierung an 

Schengen und an 
Dublin

Bundesgesetz vom 
18. Juni 2004 über 
die eingetragene 

Partnerschaft gleich-
geschlechtlicher 

Paare 
(Partnerschafts-
gesetz, PartG)

Revision des 
Gesetzes über das 

Gastgewerbe und den 
Kleinhandel mit 
alkoholhaltigen 

Getränken vom 13. 
Dezember 2004
(Gastgewerbe-

gesetz)

Gesetz über die 
Einfügung von Art. 8 

Abs. 2 in das 
Gastgewerbegesetz 
vom 13. Dezember 

2004
(Nichtraucher-

schutz)



Schengen / Dublin
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Partnerschaftsgesetz
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Gastgewerbegesetz
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Gastgewerbegesetz – Nichtraucherschutz
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